





Starterkit Wapploxx Pro Access



Caractéristiques produits

Finition	Noir
Unité de vente	(1 kit)

Caractéristiques techniques

Code	Modèle
246717	Starterkit WLX Pro Access PLUS avec 3 cylindres WLX Pro 30/30
246710	Starterkit WLX Pro Access avec 1 cylindre WLX Pro 30/30

Descriptif

wAppLoxx est la solution professionnelle de contrôle d'accès pour les bâtiments de petite à moyenne taille, tels PME ou habitations.

Les kits de démarrage wAppLoxx Pro offrent le matériel nécessaire pour l'installation des équipements.

Idéal pour les bâtiments de petite à moyenne taille (1 à 20 portes).

Ajout simple et rapide de nouveaux droits d'accès (jusqu'à 150 utilisateurs).

Gestion et administration depuis l'interface web ou l'application wAppLoxx.

Définir des profils horaires.

Possibilité d'intégration de la vidéosurveillance (jusqu'à 6 caméras IP).

Les badges de fermeture wAppLoxx offrent un grand confort d'utilisation du système de fermeture numérique.

Grâce à la technologie Mifare Desfire EV1, tous les composants de la porte lisent, de manière fiable et rapide, les badges wAppLoxx sans contact.

Commande des événements via application (par exemple, commande de relais, notification push par e-mail, etc.

)Aucun frais d'abonnement.

Conditions de livraison

1x wAppLoxx Pro Control1 cylindre Wapploxx Pro Access pour le ACES00015 et 3 cylindres Wapploxx Pro Access pour le ACSE000161x alimentation électrique internationale 12V/3A, 1x lot de 5 Badges d'accès WLX Mifare Desfire multi-couleur, 1x câble réseau (1m/ blanc), 1x Kit d'outils Wapploxx Pro, 1x câble de connexion alarme pour les variantes intrusion





Documentation

1 documentation(s) disponible sur notre site internet.